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معاون دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده کل قوا: 

قرار بر جذب حداکثری است نه تقابل
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی 
فرمانده معظم کل قوا گفت: آنچه اخیرا 
افتاده از سوی کسانی است که چشم 
دیدن اقتدار و استقلال نظام را ندارند و 
هدف از اغتشاشات هم از بین بردن اقتدار 

و استقلال کشور است.
به گزارش روزنامه صبح امروز، سردار رسول 
سنایی راد شنبه شب در روایت یک آشوب 
به همراه پرسش و پاسخ که به همت بسیج 
دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی بیرجند 
برگزار شد، اظهار داشت: اغتشاشات یک 
نوع فشل سازی و سرگرم سازی است که 
این کارکرد را دشمن برای مهار رقیب و 
فرسایش قدرت وی استفاده می کند و اسم 

آن بی ثباتی سازنده گذاشته اند.
وی بیان کرد: فقط خواست دشمن نبود 
و ضعف داخلی از جمله عقب افتادگی از 
تحولات، تکنیک ها، تاکتیک ها و راهبردها 

هم بود.
سردار سنایی  راد با بیان اینکه ما چاره ای 
نداریم که از فضای مجازی استفاده کنیم 
اما باید مدیریت شود، بیان کرد: البته در 
این حوادث با یک تغییرات و گسست 
نسلی هم مواجه شده ایم، لیدرها معمولا 
سن و سال دارند و آموزش دیده اند اما در 
کنار گود ایستاده اند و مدیریت می کنند اما 
در بدنه آشوب ها، افراد هیجانی کم سن 
و سالی هم داشتیم که دنبال ماجراجویی 

بودند.
وی عنوان کرد: نظام از دست نرفته اما 
ضربه خورده ایم، به فرمایش مقام معظم 
رهبری برخی فرزندان نظام هستند اما 
این ها کنار دست لیدرهایی آمدند که 
می خواستند سری به تن نظام نباشد و 
از این موضوع ابزاری برای کشته سازی 

بسازد.
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی 
فرمانده معظم کل قوا تشریح کرد: در 
اغتشاشات اخیر ورود افراد متفاوت بود، 
برخی افراد با پرداخت پول به میدان 
آمدند، برخی هیجانی و عناصر غربی 
هم برای رصد میدانی آمده بودند و در 
کردستان پایگاه، اتاق فکر و اتاق عملیات 

زدند، پس همه افراد را نباید قاطی کنیم.
سردار سنایی راد ادامه داد: در اغتشاشات 
اخیر ۵۰ و ۶۰ نفر منافق، حدود ۲۰۰ نفر 
سلطنت طلب و افراد کومله و دموکرات 

دستگیر شدند که این افراد به دنبال تجزیه 
ایران هستند که فعلا تاکتیکی با هم به 

وحدت رسیده اند.
وی عنوان کرد: همچنین برخی از فعالان 
سیاسی و اجتماعی از جمله سلبریتی ها 
و یا برخی فعالین سیاسی عقب مانده 
در رقابت ها هم در این حواشی به دنبال 
سود و شهرت هستند، همچنین جابجایی 
گروه های مرجع هم اتفاق افتاده است که 

در این ماجرا بهره خودشان را می برند و 
دنبال بهره هستند.

سردار سنایی راد تصریح کرد: امروز با یک 
پدیده اجتماعی چند بعدی و چند لایه 
مواجه هستیم که دشمن هم به دنبال موج 
سواری است و همچنین با جنگ ترکیبی 
موثر از فشار اقتصادی تا جنگ شناختی 
و روانی برای شوراندن مردم بکاربردند که 

حربه آن هم بی ثباتی سازنده است.
وی با بیان اینکه دشمن برای اقدامات اخیر 
هزینه کرده است، بیان کرد: یک جاهایی 
هم ما غفلت های داشته ایم؛ از جمله در 

دوران کرونا و استفاده بیش اندازه جوانان از 
فضای مجازی را داشتیم پس باید نگذاریم 
در این موضوعات دشمن به اهداف خود 

دست یابد.
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی 
فرمانده معظم کل قوا مایوس سازی و 
بی اعتماد کردن را از حربه های دشمن 
در جنگ شناختی دانست و گفت: مرگ 
مهسا بهانه بود و ۶۵ درصد افرادی که 

دستگیر شدند، اذعان داشتند که مرگ 
مهسا برای ما مهم نبود پس دعوا بر سر 
حجاب هم نبود و بلکه بر سر استقلال و 

اقتدار کشور است.
سردار سنایی راد ادامه داد: آنها خوشحال 
می شوند که دانشگاه های ما تعطیل شوند 
چرا که علم و فناوری از ابزار اصلی قدرت 
است و سرمایه های ما همین جوانان 

هستند.
وی تصریح کرد: در این موضوع قرار بر 
جذب حداکثری و قرار بر تقابل نیست، 
اینجاست که باید نظام خویشتن داری در 

برابر جمعیت درونی داشته باشد، باید در 
برابر جمعیت درونی انعطاف داریم چرا که 
به گفته سردار شهید سلیمانی اینها بخشی 

از فرزندان خودمان هستند.
سردار سنایی عنوان کرد: ما باید تحمل و 
مدرا داشته باشیم و با بردباری به دنبال 
جذب حداکثری باشیم و همچنین 
تفاوت ها را بپذیریم و باب گفت و گو را با 
کرسی های آزاد اندیشی باز کنیم، از طرفی 
هم چون فراوانی افراد بین ۱۷ تا ۲۱ سال 
سن دارد القاء پذیری هم بسیار تاثیرگذار 

است.
وی ادامه داد: اما لیدرها دارای سن بالا 
و عنصر سفید گروهک ها هستند که در 
تحریک افراد نقش دارند، اما برخی افراد 
هم دچار رفتار هیجانی و دچار خطای 

محاسباتی شدند.
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی 
فرمانده معظم کل قوا با اشاره به اینکه در 
این خصوص اتاق فکرهای تشکیل شده اما 
باید اهم و مهم و برخورد حکیمانه داشته 
باشیم، بیان کرد: اکنون و در گام نخست 
باید اقدامات همه ما در راستای فرونشاندن 

اغتشاشات و التهابات باشد.
سردار سنایی راد عنوان کرد: در این 
موضوع ۷۵ درصد والدین که فرزندانشان 
دستگیر شده اند، همراهی نکردند و مردم 
هم به دلیل داشتن باورهای بالای دینی 

همراهی نکردند.

فقط خواست دشمن نبود ، ضعف داخلی از جمله عقب افتادگی 
از تحولات، تکنیک ها، تاکتیک ها و راهبردها هم بود ... ما چاره ای 
نداریم که از فضای مجازی استفاده کنیم اما باید مدیریت شود ... 
البته در این حوادث با یک تغییرات و گسست نسلی هم مواجه 

شده ایم

,,

نماینده کاشمر: حق  ماست، باید سیلی بخوریم
نماینده کاشمر و عضو کمیسیون فرهنگی 
مجلس گفت او را با مشت و لگد در 

اعتراضات زدند.
حجت الاسلام نیک بین، نماینده مردم 
کاشمر در مجلس با اشاره به ماجرای 
کتک خوردن خود توسط معترضان گفت: 

چند روز بعد از اربعین به دفتر ۲ شهردار 
رفته بودم و بعد از ان به دلیل گیر کردن 
ماشین در ترافیک، پیاده از خیابان کارگر 
به سمت کشاورز رفتم که ۳۰ و ۴۰ نفر از 
جوانان ما را مورد نوازش خود قرار دادند. 
چیز خاصی نبود و یکی دو نفر به من 

مشت و لگد زدند.
وی ادامه داد: یکی دو روز بعد از این ماجرا، 
چند نفرشان توسط آگاهی دستگیر شدند 
و من نیز رضایت دادم تا آزاد شود. بعضی از 
این رفتار حق ماست و باید سیلی بخوریم.

بروجردی: مردم احساس می کنند که نادیده گرفته شده اند
سوتیتر: مردم الان احساس نمی کنند 
مسئولان گامی برای حل این مشکلات 
برداشته اند؛ بنابراین اعتراض می کنند. از 
سویی مردم احساس می کردند که  به 
تدریج نقش آن ها کمرنگ شد و نادیده 
گرفته شدند، ولی چیزی نگفته و در 
مقابل نادیده گرفته شدن، سکوت کردند

یک فعال سیاسی مطالبه اصلی مردم را 
ایجاد شرایط زندگی مطابق استانداردهای 
دنیا مطرح و در عین حال تاکید کرد 
که مردم با وجود همه انتقاداتی که 
دارند مایل نیستند یک بیگانه دوباره به 

حکومت بازگردد.
اشرف بروجردی در گفت وگو با ایسنا، 
درباره راهکار پایان یافتن اعتراضات و 
ناآرامی ها در کشور، اظهار کرد: مردم 
وقتی دست به اعتراض می زنند که 
احساس کنند  به حرف آن ها توجهی 

نشده و به خواسته آن ها پاسخی داده 
نمی شود. مساله حجاب نماد تراکم 
اعتراضات  این  اما  اعتراضات شد، 
ریشه های فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی 
و سیاسی دارد.  برای پایان دادن به 
اعتراضات باید مردم احساس کنند که 

تغییراتی ایجاد می شود.
وی با اشاره به مشکلات اقتصادی و 
خواسته مردم برای حل این مشکلات، 
افزود: مردم الان احساس نمی کنند 
مسئولان گامی برای حل این مشکلات 
برداشته اند؛ بنابراین اعتراض می کنند. از 
سویی مردم احساس می کردند که  به 
تدریج نقش آن ها کمرنگ شد و نادیده 
گرفته شدند، ولی چیزی نگفته و در 
مقابل نادیده گرفته شدن، سکوت کردند. 
از دیگر سو مردم منتظر کاهش مشکلات 
با تصویب برجام بودند. آن ها منتظر 

ماندند کسانی که از ابتدا با این مساله 
مخالف بودند، حالا که به مسئولیت 
رسیده اند این پرونده را به نتیجه برسانند، 
اما این مساله هم حل نشد و مردم دیگر 
خسته شده اند که تغییری در زندگی و 

معیشت آن ها ایجاد نشد.
این فعال سیاسی ادامه داد: راه حل پایان 
دادن به این اعتراضات آغاز گفت وگو با 
معترضان است، ولی تاکنون با این که برخی 

مسئولان به لزوم گفت وگو اشاره کرده اند، 
اما گفت وگوی درستی شکل نگرفته است. 
راهکار دیگر برای پایان اعتراضات این 
است که تغییراتی در مدیریت ها ایجاد 
شود که بتواند پاسخگوی مطالبات مردم 
باشد با این حال من معتقدم تاکنون 
مسئولان در برابر اعتراضات فقط حرف 

خود را تکرار می کنند.
بروجردی تاکید کرد: مطالبه اصلی مردم 
این است که بتوانند مطابق استانداردهای 
دنیا زندگی کنند. مگر کشور ما چه کم از 
دیگر کشورها دارد؟ حرف مردم این است 
که چرا از این امکانات برای مردم استفاده 
نمی شود؟ باید به این نکته هم اشاره کرد 
که مردم با وجود همه انتقاداتی که دارند 
مایل نیستند یک بیگانه یا افرادی که در 
گذشته به آن ها آسیب زده اند، دوباره به 

حکومت بازگردند.

درخواست ۲۲۷ نماینده از قوه قضائیه : 
هرچه سریع تر، دستور حیات بخش 

قصاص را نسبت به محاربین اجرا کنید
ایسنا نوشت:جمعی از نمایندگان مجلس در بیانیه ای، ضمن 
قدردانی از حافظان امنیت به ویژه نیروهای نظامی و انتظامی از قوه 
قضائیه خواست با سرکردگان معترضان برخورد قاطع داشته باشند.

احمد امیرآبادی فراهانی در جلسه علنی امروز )یکشنبه( مجلس 
شورای اسلامی بیانیه ۲۲۷ نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
مبنی بر درخواست از قوه قضائیه برای برخورد قاطع با مباشرین 

جنایت های اخیر را قرائت کرد که متن آن به شرح زیر است:
در طول ۴۰ سال گذشته دشمنان این ملت از هر وسیله ای جهت 
ضربه زدن و نابودی ایران عزیز بهره برده اند، تحریک گروهک 
های کومله و دموکرات در کردستان، خلق عرب در خوزستان، 
قائله گنبد کاووس، انجام کودتاهای گوناگون از جمله کودتای نوژه 
همدان، تحمیل جنگ هشت ساله به ملت ایران و پشتیبانی مالی و 
تسلیحاتی اطلاعاتی تقریبا ۴۰ کشور دنیا از صدام بعثی، ایجاد فتنه 
های گوناگون سال های ۷۸، ۸۸، ۹۶ و ۹۸، تخصیص بودجه های 
کلان برای نابودی ملت ایران، تحمیل شدیدترین تحریم های دنیا 
مانند تحریم های بانکی و مالی، تحریم ها در حوزه صنعت نفت و 
گاز و پتروشیمی، تحریم ها در حوزه کشتیرانی و تحریم ها در حوزه 
هواپیمایی و حتی تحریم ها در حوزه پزشکی و دارویی و تجهیزات 
پزشکی بخشی از تلاش های گسترده دشمنان به سرکردگی آمریکا 

و اسرائیل غاصب و برخی کشورهای غربی و عربی بوده است.
اما به برکت استقامت ملت عزیز ایران و امدادهای الهی شکست 

های پی در پی نصیب آمریکا و سایر دشمنان ایران شده است. 
به طوری که علاوه بر شکست دشمنان در موارد فوق در سوریه 
شکست خوردند و در عراق نیز همچنین و در فلسطین و لبنان 
شکست خورده و در یمن نیز شکست خورده اند و این شکست 
ها در برابر پیروزی های ملت بزرگ ایران دشمنان را عصبانی 
کرده است و در واقع اغتشاشات اخیر تلاش انفعالی و واکنشی اما 
حقیرانه در برابر عظمت و پیروزی های گسترده ملت بزرگ ایران 

اسلامی است.
در این اغتشاشات آمریکا و سایر دشمنان به صورت علنی وارد 
میدان شده و تحریک و سازماندهی، تجهیز مالی و تسلیحاتی به 
سلاح های سرد و گرم و فرماندهی آشوب ها را به عهده گرفته اند و 
با قطع نظر از برخی از جوان ها که تحت تاثیر تبلیغات هیجانی شده 
اند، برخی از اراذل و اوباش را به جان این مردم و نیروهای حافظ 
امنیت انداخته اند که منجر به سلب امنیت و شهادت ده ها تن از 

مردم عزیز ایران اسلامی شده است.
ما نمایندگان این ملت از تمامی مسئولین کشور از جمله قوه قضائیه 
می خواهیم که هر چه سریع تر با محاربین که مانند داعش با سلاح 
های سرد و گرم به جان و مال مردم تعرض کرده اند، برخورد عبرت 
آموز کرده و حکم الهی را نسبت به محاربین در هر لباس و صنفی و 
نیز دستور حیات بخش قصاص را اجرا کنند تا به همگان ثابت شود 
که جان و مال و امنیت و ناموس مردم عزیزمان خط قرمز این نظام 

بوده و در این امر با هیچ کس مماشات نخواهد کرد.
ضمن قدردانی از حافظان امنیت به ویژه نیروهای نظامی و 
انتظامی از قوه قضائیه می خواهیم ضمن برخورد قاطع با 
مباشرین این جنایت ها با همه کسانی که معاونت در جرم کرده 
و سبب تحریک آشوبگران شده اند، مانند برخی از سیاسیون 
برخورد متناسب را انجام دهد. مانند همیشه قدردان این ملت 
عزیز بوده و به روح همه شهدا به ویژه شهدای امنیت علی 
الخصوص شاهچراغ عزیز درود می فرستیم و رضوان الهی را برای 

همه آنها خواستاریم. «
پس از قرائت این بیانیه در صحن علنی مجلس، نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی شعارهای »مرگ بر آمریکا«، »مرگ بر اسرائیل«، 
»مرگ بر منافق«، »مرگ بر فتنه گر« و »خونی که در رگ ماست 

هدیه به رهبر ماست« سر دادند.
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چهار جایگزین بایدن را بشناسید
به گزارش یورونیوز، او و مشاورانش 
در روز ۲ نوامبر از برنامه خود برای 
شرکت در دوره بعدی انتخابات ریاست 
جمهوری سخن گفتند. کاخ سفید نیز 
از بایدن انتظار دارد که در دور بعدی 

شرکت کند.
اما برخی از اعضای حزب دموکرات 
معتقدند که شکست  گسترده این حزب 
به عنوان نتایج ریاست جمهوری جو 
بایدن تلقی و باعث افزایش فشارها بر 
وی برای واگذاری نقش نامزدی ریاست  
جمهوری این حزب به شخص دیگری 

خواهد شد.
توماس آلن شوارتز، تاریخ نگار و استاد 
تاریخ در دانشگاه واندربیلت به رویترز 
می گوید: »فکر می کنم باید برای یک 

تغییر نسل آماده باشیم.«
شوارتز که بر روی زندگی و عملکرد 
رئیس جمهورهای آمریکا کار می کند، 
افزود: »به نظر من انتخابات میان دوره 
است. شکست سنگین  تعیین کننده 
دموکرات ها می تواند سبب وارد آمدن 
فشار به جو بایدن برای کنار کشیدن از 

انتخابات ۲۰۲۴ فشار شود.«
اما کنار کشیدن جو بایدن هم مشکلات 
خودش را دارد: مقامات حزب دموکرات 
می گویند، کامالا هریس، معاون رئیس 
جمهور نامزد اصلی آن ها برای جایگزینی 
بایدن است و بسیاری نظرسنجی ها هم 
وی را در جایگاه بعدی بایدن و بالاتر از 

بقیه گزینه ها نشان می دهند.
اگرچه میشل اوباما با اقبال رای دهنده ها 
مواجه است اما تمایلی به نامزدی در 
انتخابات نشان نمی دهد و درنتیجه، 
معاون که معمولا به دنبال کسب جایگاه 
ریاست جمهوری است، بر باقی رقبا پیروز 

خواهد شد.
اما بر اساس نظرسنجی ها مقبولیت خانم 
هریس که پیش از این بالای ۵۰ درصد 
بود به زیر ۴۰ درصد سقوط کرده است. 
نمایش ضعیف او در انتخابات ریاست 
جمهوری سال ۲۰۲۰ و عدم موفقیت 
در ایفای نقشی برجسته به عنوان معاون 

ریاست جمهوری، توانایی وی در رقابت با 
رقبای جمهوری خواه را مورد تردید قرار 

داده است.
دفتر خانم هریس در این رابطه هیچ 

اظهار نظری نکرده است.
اما گزینه های بعدی سه فرماندار 
ایالت های به شدت هوادار دموکرات ها 
یعنی گاوین نیوسام از کالیفرنیا، جی. 

بی. پریتزکر از ایلینوی و فیل مورفی از 
نیوجرسی هستند. بر اساس اظهارات دو 
منبع آگاه، آن ها پیش تر درباره احتمال 
کناره گیری بایدن با کارکنان و حامیان 
مالی بالقوه خود تماس گرفته اند. البته، 
هیچ کدام از این سه در انتخابات 
مقدماتی حزب دموکرات با بایدن رقابت 
نخواهد کرد و احتمالا هر سه در برابر 

خانم هریس نیز کنار خواهند کشید.
یکی از مقامات ارشد حزب دموکرات 
می گوید که اگرچه نیوسام به مردم 
می گوید که به رقابت با جو بایدن یا کاملا 
هریس نخواهد پرداخت اما ممکن است 
نظرش را درباره رقابت با معاون تغییر 

دهد.
طبق گزارش رویترز، دفتر نیوسام، 

پریتزکر و مورفی هیچ اظهار نظری 
نکردند.

سناریوی دیگری نیز که ممکن است 
برای دموکرات ها رقم بخورد، اعلام حضور 
چند نامزد شکست خورده انتخابات سال 
۲۰۲۰ این حزب است. برنامه کمدی 
تلویزیونی زنده شنبه شب، ماه گذشته 
این موضوع را مثل یک فیلم ترسناک 

دانست و آن را به تمسخر گرفت.
بنا بر گزارش موسسه غیرانتفاعی اوپن 
سیکرتس )Open Secrets(، حدود 
۲۰ سیاست مداری که سودای شرکت 
در انتخابات سال ۲۰۲۴ را در سر دارند 
از جمله گاوین نیوسام، جی. بی. پریتزکر، 
سناتور امی کلوبوچار از مینسوتا، سناتور 
برنی سندرز از ورمونت و پیت بودجج، 
وزیر ترابری ایالات متحده، از ماه ژانویه 
سال ۲۰۲۱ تاکنون بیش از ۵۹۱ میلیون 
دلار برای کارزارهای انتخاباتی جمع آوری 

کرده اند.
اوپن سیکرتس  بنابر گزارش وبسایت 
کارزارهای  برای   ،)Open Secrets(
انتخاباتی سال ۲۰۲۰ بیش از ۵.۷ 
میلیارد دلار هزینه شده است. این مقدار 
بیش از دو برابر سرمایه است که به لطف 
کمک های مردمی در سه دوره پیشین 

انتخابات هزینه شده است.
کارزارهای  مالی  امور  کارشناسان 
انتخاباتی بر این باورند که برگزاری 
هرگونه رقابت مقدماتی بین نامزدهای 
حزب دموکرات در انتخابات ۲۰۲۴ باعث 
تضعیف قدرت مالی و افزایش هزینه این 

حزب خواهد شد.

تحلیل گران سیاسی بر این باورند که انتخابات میان دوره ای کنگره 
ایالات متحده بیش از آن که بر دو سال باقی مانده ریاست جمهوری 
جو بایدن تاثیر بگذارد، تعیین کننده امکان نامزدی وی در انتخابات 
ریاست جمهوری ۲۰۲۴ آمریکا خواهد بود و به دلیل آن که حزب 
دموکرات معمولا در انتخابات میان دوره کنگره آمریکا شکست 
خورده است، بایدن ۷۹ ساله این روزها بیشتر زیر ذره بین است

,,

کی یف تخلیه می شود؟
نیویورک تایمز گزارش داد، مقام های اوکراینی 
برنامه ریزی برای تخلیه همه ساکنان پایتخت 
و پرجمعیت ترین شهر این کشور را در صورت 
قطع کامل برق آغاز کرده اند. این روزنامه 
همچنین نوشت، مقام های شهری کی یف در 
حال آماده شدن برای امکان »غیر قابل تصور« 
تخلیه سه میلیون نفر در صورت وقوع خاموشی 

گسترده هستند. همچنین گفته می شود که 
وضعیت در شهر وخیم است و مقام های اوکراین 
۱۰۰۰ مرکز گرمایشی در داخل تاسیسات 
آموزشی ایجاد کرده اند که می توانند به عنوان 
پناهگاه برای اهداف دوگانه مورد استفاده قرار 
گیرد. »رومن چاچوک«، مدیر امنیت شهرداری 
کی یف نیز گفته است: ما می دانیم که ممکن 

است تمامی سیستم برق شهری را از دست 
بدهیم. گزارش شده که مسئولان شهری 
کی یف گفته اند در یک اطلاعیه ۱۲ ساعته به 
آنها اطلاع داده می شود که شبکه انرژی شهر 
در آستانه فروپاشی است. پس از این، مقام های 
شهری شروع به اطلاع رسانی به مردم و 

درخواست خروج از پایتخت می کنند.

اولویت دولت عراق برای آشتی ایران و عربستان
برخی مسئولان عراقی با اشاره به سفر 
قریب الوقوع برخی مسئولان سعودی و 
ایرانی به بغداد تاکید کردند که دولت جدید 
عراق به وساطت خود میان ایران و عربستان 

ادامه خواهد داد.
عامر الفایز، رئیس کمیته روابط خارجی در 
پارلمان عراق در گفت وگو با العربی الجدید 
تاکید کرد که ماموریت وساطت بین تهران 
و ریاض از طریق دولت السودانی ادامه 
خواهد داشت زیرا روابط خوب میان ایران 
و عربستان به سود عراق است بنابراین، 
محمد شیاع السودانی، نخست وزیر جدید 
عراق پروژه میانجیگری میان این دو کشور 
را تکمیل خواهد کرد. وی گفت:چه بسا 
السودانی موفقیت های بیشتری نسبت به 
مصطفی الکاظمی در این زمینه به دست 
آورد زیرا تمام نیروهای سیاسی عراقی 
و طرف های بین المللی و منطقه ای از 
تشکیل دولت جدید عراق استقبال کردند.

الفایز خاطرنشان کرد: وساطتی که بغداد 
انجام داد مختص به مصطفی الکاظمی، 
نخست وزیر پیشین نیست بلکه به عراق به 
عنوان یک کشور مربوط می شود و برهم 

خوردن روابط ایران و عربستان به سود 
عراق و ثبات آن نخواهد بود، به همین دلیل 
عراق به نقش خود به عنوان میانجیگر در 
راستای ثبات این کشور و تمام منطقه ادامه 
خواهد داد.رئیس کمیته روابط خارجی 
پارلمان عراق گفت: السودانی روابط خوبی 
با تمام کشورهای منطقه و جهان خواهد 
داشت و ایستادن در یک محور علیه محور 
دیگر به هیچ وجه به سود وی و عراق 
نخواهد بود و این امر جزو سیاست دولت 
جدید عراق نخواهد بود و تمام طرف های 
سیاسیْ آن را نمی پذیرند.در این راستا یک 

نماینده برجسته در ائتلاف دولت قانون 
عراق به رهبری نوری المالکی نیز گفت 
که السودانی تیم میانجیگری میان ایران 
و عربستان از جمله مسئولان ارتباطات 
و تنظیم گفت وگوها که از وزارت خارجه، 
دستگاه اطلاعات، شورای امنیت ملی و دفتر 
نخست وزیری هستند را حفظ خواهد کرد.

وی تاکید کرد تداوم حضور فواد حسین 
در راس وزارت خارجه عامل اصلی تداوم 
میانجیگری است زیرا او به همراه مسئولان 
دیگر مسئولیت این پرونده را برعهده دارد 
و در تمام نشست های سه جانبه حضور 

یافت.نماینده ائتلاف دولت قانون عراق 
خاطرنشان کرد که ماموریت تکمیل 
پروژه وساطت میان ایران و عربستان 
آسان نخواهد بود و این مساله به زمان 
نیاز دارد تا از سرگرفته شود.این مسئول 
عراقی گفت: بزودی مسئولانی از عربستان 
و ایران سفرهایی به بغداد خواهند داشت 
تا از رویکرد محمد شیاع السودانی، نخست 
وزیر جدید عراق نسبت به میانجیگری 
مطلع شوند.وی در پایان تاکید کرد که 
بعد از به وجود آمدن اختلافات در روابط 
ریاض و واشنگتن به دلیل تصمیم عربستان 
برای کاهش تولید نفت، آمریکایی ها تلاش 
می کنند که میان ایران و عربستان بحران 

آفرینی کنند و ریاض را تحریک کنند.
به گزارش ایسنا، عبدالرحمن الجمعه، 
نماینده دائم عربستان در اتحادیه عرب 
اخیرا گفت که ایران همسایه ما است و 
عربستان همواره برای رسیدن به توافق با 
ایران دستش به سوی این کشور دراز است؛ 
توافقی که به موجب آن آن چه اقدامات 
بی ثبات کننده ایران در کشورهای عربی 

می خواند، متوقف شود.

فرمانده تسلیحات هسته ای آمریکا: جنگ 
بزرگ در راه است 

یکی از ارشدترین فرماندهان 
ارتش آمریکا که ناظر بر برنامه 
کشور  این  هسته ای  تسلیحات 
است، خواستار آن شد که 
واشنگتن به میزان چشمگیری 
توانمندی های نظامی خود را 
ارتقا دهد و هشدار داد که چین 

با سرعتی بیشتر از آمریکا در حال تولید تسلیحات هسته ای است.
به گزارش روزنامه دیلی میل،  دریادار چارلز ای. ریچارد، رئیس واحد 
فرماندهی استراتژیک ارتش آمریکا در یک سخنرانی با طرح هشداری 
به طرز نامعمول صریح گفت، تهدید هسته ای چین یک »مشکل 

قریب الوقوع« است.
ریچارد عنوان کرد: »طبق برآوردی که من از سطح بازدارندگی 
خودمان علیه چین دارم، کشتی ما به آهستگی در حال غرق شدن 
است اما در هر صورت درگیر غرق شدن است و آنها اساسا با سرعتی 
بیشتر از ما دارند توانمندی های خود را وارد عرصه میدانی می کنند.«

به گفته این فرمانده ارشد ارتش آمریکا، این ارتش اکنون ارتشی دچار 
محدودیتهای متعدد، کند در واکنش نشان دادن و با خطر کمبود 

بودجه و عقب ماندن از رقبایش مواجه است.
این دریادار آمریکایی همچنین تاکید کرد، کشورش لازم است پویایی 

و روحیه خودباوری دهه های ۱۹۵۰ و ۱۹۶۰ را بازیابی کند.
ریچارد در سخنرانی خطاب به یک گردهمایی در آرلینگتون ایالت 
ویرجینیای آمریکا به بحران جنگ اوکراین پرداخت و گفت: بحران 
اوکراین که ما هم اکنون در آن به سر می بریم فعلا در حد دست 
گرمی است. جنگ بزرگ در راه است و خیلی طول نخواهد کشید 
که ما به شیوه هایی که مدتهاست در آنها آزموده نشده ایم محک 

زده شویم.
ریچارد که از نوامبر ۲۰۱۹ رئیس فرماندهی استراتژیک ارتش آمریکا 
مشهور به استراتکام بوده طبق توصیف پنتاگون »مسئول فرماندهی 
جهانی و کنترل نیروهای استراتژیک آمریکا با هدف برآورده کردن 

اهداف امنیت ملی تعیین کننده است.«
این دریادار آمریکایی تصریح کرد، طرز فکر فعلی ارتش آمریکا 
منسوخ شده و قدرت نمایی های هسته ای ولادیمیر پوتین، رئیس 
جمهور روسیه نشان داده که تجدیدنظر فوری در این طرز فکر 

ضروری است.
وی گفت: ما باید تغییراتی سریع و اساسی در رویکرد خود در قبال 
دفاع از این ملت داشته باشیم. من به شما می گویم، وضعیت فعلی 
به وضوح نشان می دهد که زورگویی هسته ای چگونه است و چگونه 

شما باید مقابل آن ایستادگی کنید یا نکنید.«
او تاکید کرد، رقبای آمریکا مانند چین در حال برداشتن گام های 
چشمگیری در نوآوری نظامی هستند که این تهدیدی برای آمریکا 

است.

هشدار روسیه به رژیم صهیونیستی: 
عبور از خط قرمز تاوان دارد

رسانه های صهیونیستی گزارش 
دادند که تل آویو هشدار واضحی 
از مسکو درخصوص انتقال سلاح 

به اوکراین دریافت کرده است.
خبرگزاری  گزارش  به 
اسپوتنیک، رسانه های اسرائیلی 
گزارش دادند که مسکو با 

صراحت به تل آویو هشدار داده که در صورت تلاش برای انتقال 
سامانه های دفاعی به اوکراین، حتی از طریق کشور ثالث، این موضوع 
به عنوان عبور از خط قرمز تلقی می شود و عواقبی در پی خواهد 

داشت.
پیش از این یک شرکت صنایع امنیتی رژیم صهیونیستی »ممنوعیت 
تحمیل شده علیه این رژیم درخصوص فروش تسلیحات پیشرفته 
به اوکراین« را دور زده و سامانه های پدافند ضد پهپاد را از طریق 

لهستان به ارتش اوکراین فروخته بود.
پیشتر هم دیمیتری مدودف، معاون شورای امنیت روسیه به رژیم 
صهیونیستی نسبت به ارسال تسلیحات به اوکراین هشدار داده و 
گفته بود، این اقدام در صورت انجام، اقدام بی پروایی خواهد بود و 

روابط میان دو طرف را ویران خواهد کرد.
خبرگزاری بلومبرگ هم روز جمعه گزارش داد، روسیه به رژیم 
صهیونیستی اطلاع داده است که اگر موشک های پدافند هوایی 
یا سایر موشک های رهگیر ساخت این رژیم مستقیم یا از طریق 

کشورهای ثالث به اوکراین ارسال شود، مسکو پاسخ خواهد داد.

آن سوی آب

جی
خار
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شرایط فروش ارز اعلام شد
بانک مرکزی در بخشنامه ای ترتیبات تأمین تقاضای ارز را به صورت 
اسکناس در سرفصل مصارف خدماتی سایر )سرفصل ۲۴( به بانک های 

ملی، تجارت                         ، ملت                          و صادرات ابلاغ کرد.
به گزارش ایسنا، بانک مرکزی در راستای تسهیل در تأمین تقاضای ارز 
به صورت اسکناس در سرفصل مصارف خدماتی سایر )سرفصل ۲۴(، 
ترتیبات تأمین و پرداخت ارز به متقاضیان سرفصل مذکور را به شرح 

زیر جهت اجرا به بانک های ملی، تجارت                         ، ملت                          و صادرات ابلاغ کرد:
۱- فروش ارز )اسکناس( به متقاضیان، حداکثر به مبلغ ۲۰۰۰ یورو 
یا معادل آن به دلار و به نرخ اعلامی توسط اداره صادرات این بانک 

خواهد بود.
۲- فروش ارز به صورت اسکناس در سرفصل خدماتی سایر صرفاً به 

اشخاص حقیقی بالای ۱۸ سال امکان پذیر است.
۳- تأمین ارز از محل منابع داخلی آن بانک، بازار متشکل معاملات 
ارزی و اسکناس خریداری شده بابت ارز حاصل از صادرات مجاز است.

- تبصره: درصورت نیاز، تأمین ارز مربوطه توسط این بانک نیز انجام 
خواهد شد. در این ارتباط مقتضی است هماهنگی لازم را با اداره 

صادرات این بانک به عمل آورند.
۴- فروش ارز از امروز )۱۵ آبان( تا اطلاع ثانوی با ارائه کارت ملی 
متقاضی امکان پذیر است. همچنین شناسایی مشتری باید حسب 
ضوابط ابلاغی این بانک صورت پذیرد و علاوه بر ضوابط مذکور، فروش 
ارز صرفاً از طریق پرداخت معادل ریالی با کارت بانکی به نام متقاضی و 
استعلام شماره تلفن همراه به نام متقاضی از سامانه شاهکار امکان پذیر 

است.
۵- حسب فراهم  بودن دسترسی آن بانک به »سامانه نظارت ارز )سنا(« 
جهت ثبت تراکنش های مربوط به فروش ارز سرفصل سایر در شعب 
منتخب، در صورت بروز هرگونه سوال در ارتباط با نحوه اتصال به 
سامانه مذکور، مقتضی است هماهنگی های لازم را با اداره مهندسی 

نرم افزار این بانک به عمل آورند.
۶- آن بانک مکلف است قبل از فروش ارز، نسبت به ثبت مشخصات 
متقاضی )شماره ملی( در »سامانه نظارت ارز )سنا(« تحت عنوان 
»سرفصل خدماتی - سایر« )کد سرفصل ۲۴( اقدام کرده و پس از 

اخذ تأییدیه از سامانه سنا، نسبت به فروش ارز به متقاضی اقدام کند.
تاکید می شود، ارز در بانک های مورد اشاره با نرخ توافقی از ساعت ۱۰ 

صبح تا ۱۵:۳۰ به متقاضیان عرضه می شود.
بانک مرکزی،در پایان این بخشنامه ضمن تاکید بر ابلاغ مراتب به شعب 
منتخب و واحدهای ارزی بانک های ملی، تجارت                         ، ملت                          و صادرات بر 

حسن اجرای آن تاکید کرده است.

تعیین تکلیف مالیات بر خانه های خالی تا 2 ماه آینده
وزارت اقتصاد اعلام کرد: اجرای قانون 
مالیات بر خانه های خالی از سوی سازمان 
امور مالیاتی در حال پیگیری است و گام 
نخست اجرای این قانون در دست داشتن 
اطلاعات دقیق است که در همکاری با 
وزارت راه و شهرسازی در حال تکمیل 
است که تا ۲ ماه آینده این مالیات ها 
مشخص و برگه تشخیص صادر می شود.

به گزارش ایرنا، مرکز روابط عمومی 
و اطلاع رسانی وزارت امور اقتصادی 
و دارایی در پاسخ به مطلب روزنامه 
آرمان ملی با عنوان »دود اجرای ناقص 
طرح مالیات بر خانه های خالی در چشم 
مستاجران«، اعلام کرد: سامانه مالیات بر 
خانه های خالی با هدف ارزش گذاری 
و محاسبه مالیات واحدهای مسکونی 
خالی موضوع ماده ۵۴ مکرر قانون 
مالیات های مستقیم، طراحی، توسعه و 
از دی ماه سال ۱۴۰۰ به عنوان بخشی 
از درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان 
راه اندازی شده است که مودیان مالیاتی 
می توانند با مراجعه به قسمت »واحدهای 

مسکونی خالی از سکنه« این سامانه، 
علاوه بر مشاهده لیست املاک مشمول 
خود، نسبت به محاسبات مربوط، واکنش 
لازم را ثبت نموده و در صورت نیاز نسبت 
به صدور قبض و پرداخت آنلاین آن اقدام 
کنند.بر اساس اعلام سازمان امور مالیاتی، 
لیستی حاوی تعداد ۵۱۵ هزار و ۵۰۰ 
خانه خالی از وزارت راه و شهرسازی به 
سازمان امور مالیاتی کشور ارسال شده 
که برای مالکان این خانه ها پیامک اطلاع 
رسانی ارسال شده و هم اکنون در مرحله 

مطالبه و وصول مالیات است.
درباره رقم پایین درآمدهای مالیاتی 
مربوط به خانه های خالی در ۶ ماه 
نخست امسال پیش از این از سوی 
سازمان امور مالیاتی اعلام شده بود 
که بر اساس اطلاعاتی که به سازمان 
امور مالیاتی از خانه های خالی واصل 
شد برای مالکان پیامک مربوط به خانه 
خالی ارسال شده است که در این بین 
برخی مؤدیان معترض بودند که مهلت 
برای اعتراض آنها در نظر گرفته شد و 

به سامانه اسکان و املاک وزارت راه و 
شهرسازی هدایت شدند تا اطلاعات خود 
را ثبت یا ویرایش کنند. لازم به ذکر است 
که سال گذشته بانک اطلاعاتی مناسبی 
در اختیار سازمان امور مالیاتی نبود و 
مالیات سال گذشته خانه های خالی در 

۱۴۰۱ وصول می شود.
سازمان امور مالیاتی امسال با همکاری 
شهرداری ها، وزارت راه و شهرسازی و 
سازمان ثبت املاک، در حال تکمیل 
بانک اطلاعاتی مربوط به خانه های خالی 
است و بنا بر بنابراین اکنون سازمان امور 
مالیاتی در حال محاسبه مالیات خانه های 
گران قیمت برای سال ۱۴۰۱ است و بر 
اساس اعلام سازمان امور مالیاتی تا یک 

تا ۲ ماه آینده این مالیات ها مشخص و 
برگه تشخیص صادر می شود.

علت اینکه مبلغ مالیات دریافتی از 
خانه های خالی در سال ۱۴۰۰ برابر صفر 
بوده، این است که سازمان امور مالیاتی بر 
اساس اطلاعات وزارت راه و شهرسازی و 
سامانه اسکان و املاک، خانه های خالی 
را شناسایی و مالیات آن ها را محاسبه 

می کند.
بر اساس اعلام سازمان مالیاتی، این 
اطلاعات یک بار دی ماه به سال گذشته 
دست سازمان رسید که بر اساس آن 
مالیات خانه های خالی محاسبه شد، اما 
در تیرماه وزارت راه و شهرسازی یک بار 
دیگر اطلاعات جدیدی را به سازمان امور 
مالیاتی داد که با اطلاعات اولیه تفاوت هایی 
داشت؛ بنابراین این سازمان این اطلاعات 
را مبنای محاسبه مالیات خانه های خالی 

در سال گذشته قرار داده است.
بنابراین طبیعی است که سازمان امور 
مالیاتی در سال ۱۴۰۰ عملاً از خانه های 

خالی، مالیاتی دریافت نکرده باشد.

صاد
اقت

ترمز »دلار« کشیده می شود؟
درپی افزایش  قابل ملاحظه قیمت دلار، 
بانک مرکزی اقداماتی چون عرضه ارز در 
سامانه برخط بازار متشکل ارزی، انتشار 
گواهی سکه، تولید سکه از طلای آب 
شده با همکاری بخش خصوصی و فراهم 
شدن خرید ارز از بانک ها را در دستور 
کار قرار داده که این اقدامات از سوی 
کارشناشان اقتصادی و فعالان بازار ارز 

بررسی شده است.
به گزارش ایسنا، بازار ارز این روزها شاهد 
افزایش  قابل ملاحظه قیمت دلار شده 
است؛ به گونه ای این ارز رکورد تاریخی 

ثبت کرده است.
در این شرایط، بانک مرکزی اقداماتی 
برای کنترل هیجانات بازار ارز در دستور 
کار قرار داد که شامل آغاز عرضه ارز در 
سامانه برخط، تولید سکه از طلای آب 
شده با همکاری بخش خصوصی، عرضه 
گواهی سکه و فراهم شدن فروش ارز در 

بانک ها است.
 جزئیات بسته بانک مرکزی برای 

نترل دلار
جزئیات بسته بانک مرکزی برای کنترل 
دلار اینگونه است که برای خرید ارز 
باید به سامانه برخط بازار متشکل ارزی 
مراجعه شود و سامانه، نزدیک ترین 
صرافی به محل سکونت شما را نشان 
می دهد و صراف نیم ساعت فرصت دارد 
تا تکلیف درخواست شما را مشخص کند. 
پس از تعیین تکلیف درخواست، صرافی 
بازه  زمانی را برای مشتری از طریق 

پیامک برای دریافت ارز اعلام می کند. 
همچنین، عرضه گواهی سکه بانک 
مرکزی به این صورت است که این اوراق 
معاف از مالیات بوده و با سررسید شش 
ماهه، در بورس منتشر می شود که قیمت 
تسویه اوراق سکه بهار آزادی، قیمت روز 
سکه و معاملات ثانویه آن در بورس نیز 

امکان پذیر است.
علاوه بر این، قرار است طلای آب شده به 
سکه تبدیل و در بازار عرضه شود که با 
توجه به تقاضای فعالان بخش خصوصی 
در این زمینه در حال حاضر کارگروه 
ویژه ای در بانک مرکزی تشکیل شده 

است.

آخرین بند بسته بانک مرکزی برای 
کنترل دلار، فروش ارز در بانک ها است 
و چهار بانک ملی، تجارت، صادرات و 
ملت باید از امروز )۱۵ آبان( فروش ارز 
را حداکثر به مبلغ ۲۰۰۰ یورو یا معادل 
آن به دلار و به نرخ اعلامی توسط اداره 

صادرات بانک مرکزی آغاز کنند.
علاوه بر این، رئیس کل بانک مرکزی 
تعادل در بازار ارز را حائز اهمیت خوانده و 
برنامه خود برای این هدف را تداوم عرضه 
ارزهای مورد اقبال بخش خصوصی در 

سامانه نیما اعلام کرده است. 
البته باوجود این اقدامات و ارائه این بسته 
ها از سوی بانک مرکزی، فعلا تغییر 
چندانی در بازار ایجاد نشده که توکلی 
- سخنگوی بازار متشکل ارزی - شروع 
عرضه ارز در سامانه برخط را در کاهش 
هیجانات بازار ارز و آرامش آن تاثیرگذار 

می داند.
همچنین کامران ندری - کارشناس 
اقتصادی و فعال بازار ارز در گفت وگو با 
ایسنا درباره اوضاع بازار ارز و تاثیر اقدامات 
بانک مرکزی در این زمینه اظهار کرد: 
بازار ارز تحت تاثیر اخبار منفی اقتصادی 
به خصوص برجام است و اقدامات بانک 
مرکزی می تواند تا حدودی برای کنترل 

بازار در کوتاه مدت تاثیرگذار باشد.

وی با بیان اینکه اگر اخبار مثبتی در 
حوزه سیاست خارجی دریافت نکنیم، 
کنترل بازار ارز سخت می شود، افزود: 
در حال حاضر، بانک مرکزی می تواند با 
افزایش نرخ های بهره در بازار بین بانکی و 
شبکه بانکی افرادی که به بازار ارز و طلا 
برای سرمایه گذاری هجوم برده اند، منابع 

خود را در شبکه بانکی نگه دارند.
یک پیشنهاد برای مدیریت بازار ارز

این کارشناس اقتصادی ادامه داد: تنها 
راهی که از نظر اقتصادی برای مدیریت 
بازار ارز در کوتاه مدت وجود دارد، 
افزایش حداقل ۱۰ درصد نرخ بهره بین 
بانکی و نرخ سودهای بانکی است که 
بانک مرکزی در این زمینه سخت گیری 
دارد. البته، اگر در بلند مدت نتوان به 
برنامه مشخصی در سیاست خارجی 
دست پیدا کرد، افزایش نرخ های بهره هم 

کمکی نخواهد کرد.
علاوه بر این، یک صراف و از فعالان 
رسمی بازار ارز در این زمینه به ایسنا 
گفت که علت اصلی افزایش نرخ ها در 
بازار ارز، خروج سرمایه از شبکه بانکی و 

تبدیل ریال به ارز است.
به اعتقاد او، اقدامات بانک مرکزی چون 
عرضه ارز در سامانه برخط، در کاهش و 

ثبات نرخ ارز خیلی اثرگذار نیست.

تقاضاهای واقعی ارز به رسمیت بشناسید
این صراف ادامه داد: برای مدیریت 
تقاضاهای بازار ارز باید تقاضاهای واقعی 
به رسمیت شناخته شوند. به عنوان مثال، 
در حال حاضر دانشگاه هایی که مورد 
تایید وزارت علوم نیستند، بانک مرکزی 
و وزارت علوم آن ها را برای فروش ارز به 
رسمیت نمی شناسد و دانشجویان این 
دانشگاه ها مجبور می شوند برای رفع نیاز 

خود وارد بازار آزاد شوند.
این فعال بازار در ادامه بیان کرد که 
برای شخصی  نمی توانند  صرافی ها 
حواله ارزی انجام دهند و فقط فروش 
نقدی ارز دارند که این موضوع باعث 
می شود نیازها به سمتی برود که تحت 
نظارت بانک مرکزی و نهادهای رسمی 

نباشد.
به گفته او، فروش آنلاین ارز این امکان را 
به صرافی ها می دهد که مشتری از بستر 
بازار متشکل ارزی به آن ها منتقل شود 
و شائبه ای در این رابطه ایجاد نکند که 
ممکن است این افراد برای سفته بازی 
ارز بخرند، زیرا در حال حاضر بیشتر 
متقاضیان ارز در بازار اینگونه هستند که 
ارز سهمیه ای را از صرافی ها می خرند و در 
بازار آزاد می فروشند و متقاضیان واقعی 

ارز نیستند.

پرمصرف ترین کالای پروتئینی چقدر قیمت دارد؟
یکی از ارزانترین و پرمصرف ترین کالای 
پروتئینی یعنی تخم مرغ، این روزها با 
قیمت های متفاوتی در بازار به فروش  
می رسد. قیمت یک شانه ۳۰ عددی 
تخم مرغ به وزن حدود ۲ کیلوگرم بیش از 
۱۰۰ هزار تومان در مغازه ها عرضه می شود.

به گزارش ایسنا، بر اساس مشاهدات میدانی 

از مغازه های سطح شهر تهران قیمت هر 
شانه ۳۰ عددی تخم مرغ به وزن حدود ۲ 
کیلوگرم به ۱۰۵ هزار تومان رسیده است. 
این یعنی هر عدد تخم مرغ حدود ۳۵۰۰ 
تومان برای مصرف کننده هزینه دارد.  
قیمت تخم مرغ های بسته بندی طلقی ۶ 
عددی، ۹ عددی و ۱۵ عددی  در برندهای 

مختلف نیز به ترتیب ۲۷ هزار تومان، ۴۱ 
هزار تومان و ۶۹ هزار تومان است. گفتنی 
است قیمت های ذکر شده حدودی بوده 
و ممکن است در برخی مناطق بیشتر یا 
کمتر باشد. در میادین میوه وتره بار نیز بنا 
بر اعلام نرخ نامه سازمان میادین، قیمت هر 

شانه ۳۰ عددی ۸۱ هزار تومان است.

خبر

بانک

زیان بانک مرکزی از محل »حساب 
اندوخته عام« تامین می شود

با تصویب ماده ای از طرح بانکداری اسلامی مقرر شد در صورتی 
که بانک مرکزی در نتیجه عملیات خود در طول سال مالی متحمل 
زیان شود، زیان مزبور باید از محل حساب اندوخته عام تأمین شود.

به گزارش خبرنگار پارلمانی ایرنا، در جلسه علنی نوبت بعدازظهر روز 
یکشنبه مجلس شورای اسلامی، ادامه رسیدگی به گزارش شور دوم 
کمیسیون اقتصادی در مورد طرح بانکداری جمهوری اسلامی ایران 
در دستور کار قرار گرفت و بند )پ( ماده ۵۶ و ماده ۶۷ این طرح 

به تصویب نمایندگان رسید.
بر اساس بند )پ( ماده ۵۶ اگر بانک مرکزی در نتیجه عملیات 
خود در طول سال مالی متحمل زیان شود، زیان مزبور باید از 
محل حساب اندوخته عام تأمین شود. اگر میزان حساب اندوخته 
عام برای پوشش کل زیان کافی نباشد، دولت باید  ظرف سی روز 
از زمان تصویب صورتهای مالی توسط مجمع عمومی بانک مرکزی، 
به میزان کسری، اوراق بهادار دولتی )سند بدهی دولت به بانک 

مرکزی( در اختیار بانک مرکزی قرار دهد.
طبق تبصره )۱( این ماده اوراق موضوع این ماده قابل عرضه در بازار 
و واگذاری به غیر نیست و در صورت سودآوری بانک مرکزی در 

سالهای بعد، متناسباً به دولت عودت داده می شود.
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مشکل »گیجگاه« و »ملاقات خصوصی« چه بود؟

چرا به وعده هایتان عمل نمی کنید؟

حدود هفت هفته پیش اعلام شد که 
دو فیلم سینمایی »گیجگاه« و »ملاقات 
خصوصی« قرار است روی پرده سینما 
برود این اتفاق رخ نداد و حالا پس از 
گذشت یک و ماه و نیم دو فیلم دیگر 
روی پرده رفته و هنوز هم دلیل این اتفاق 

مشخص نیست.
مهسا بهادری: دوازدهمین جلسه شورای 
صنفی نمایش در روز یکشنبه ۲۰ 

شهریور در خانه سینما تشکیل شد.
بر این اساس قرارداد فیلم سینمایی 
»گیجگاه« به کارگردانی عادل تبریزی 
با پخش »بهمن سبز« به سرگروهی 
پردیس آزادی بعد از فیلم »دوزیست« و 
قرارداد »ملاقات خصوصی« به کارگردانی 
امید شمس با پخش »شایسته فیلم« 
به سرگروهی پردیس ملت بعد از فیلم 

»نمور« ثبت شد.
این دو فیلم سینمایی قرار بود ۲۳ 
شهریور روی پرده سینما برود اما 
۶ هفته طول کشید، این اتفاق رخ 
نداد و در نهایت فیلم های سینمایی 
انیمیشن»لوپوتو« در یازدهم آبان، فیلم 
سینمایی »طبقه یک ونیم« در دهم آبان 
و »بیرو« در یازدهم آبان روی پرده رفت 
که البته در این دو روز فروش خیلی 
چشمگیری نداشتند و روی هم رفته 
فروشی حدود ۳۲۶ میلیون تومان را برای 

خود ثبت کردند.
بلایی که تعویق اکران سر سینماها آورد

از ۲۳ شهریور تا دهم آبان که هیچ فیلمی 
اکران نشد، اتفاقات زیادی در جامعه رخ 
داد، ناآرامی ها یکی از دلایلی بود که 
برای مردم حوصله مراجعه به سینماها را 

باقی نگذاشته بود و انگار این مسئله هم 
برای مسئولین اهمیت چندانی نداشت؛ 
هرچند ناگفته نماند که دو طرح برای 
بهبود وضعیت سینماها اعمال شد یکی 
طرح شناورسازی قیمت بلیت سینما و 
دیگری نیم بها شدن فیلم های سینمایی 
به مدت دو هفته، با وجود اعمال این 
طرح ها باز هم سینماها در این یک ماه و 
نیم تنها یک میلیون و ۱۳۰ هزار مخاطب 
به سینماها رفتند و ۳۱ میلیارد و ۱۵۰ 
میلیون تومان برای تماشای ۳۰ فیلم 
پرداختند که اگر منصفانه نگاه کنیم، 
این تعداد جمعیت و این میزان از فروش 
برای ۳۰ فیلم در ۷ هفته چنگی به دل 

نمی زند.
مشکل آن دو فیلم چه بود؟

اگر در حال حاضر از وضعیت فروش 

فیلم های سینمایی بگذریم، مسئله 
اکران نشدن دو فیلم سینمایی 
»گیجگاه« به کارگردانی عادل تبریزی 
و »ملاقات خصوصی« به کارگردانی 
امید شمس جای بررسی دارد. 
»گیجگاه« با بازی حامد بهداد و باران 
کوثری در سی و نهمین جشنواره فیلم 
فجر و »ملاقات خصوصی« با بازی 
هوتن شکیبا و الناز شاکردوست در 
چهلمین جشنواره فیلم فجر اکران 

شدند.
اینکه طبق چه قانون یا درخواستی این 
عدم اکران ایجاد شده، هنوز مشخص 
نیست و نکته بعدی این است که آیا این 
دو فیلم به زودی اکران می شوند یا به 
جمع بیش از ۳۰۰ فیلم پشت پرده اکران 

می پیوندند.

»بخارست« به زودی اکران می شود
فیلم کمدی »بخارست« به کارگردانی 
مسعود اطیابی به زودی در سینماها اکران 
می شود.به گزارش ایسنا، در جلسه شورای 
قرارداد سرگروه سینمایی  نمایش  صنفی 

فیلم »بخارست« به ثبت رسید.
در این جلسه بعد از بررسِی درخواست ها، 
قرارداد فیلم »بخارست« به کارگردانی 

مسعود اطیابی و تهیه کنندگی علی طلوعی 
برای اکران در سرگروه پردیس آزادی ثبت 

شده است.
در فیلم کمدی »بخارست« حسین یاری، 
پژمان جمشیدی، امیرحسین آرمان، هادی 
کاظمی، پونه عاشورپور، غزال نظر، ایمان 
صفا، وحید آقاپور، عرفان ابراهیمی، رضا 

بهبودی، غلامرضا نیکخواه و بابک کریمی 
در »بخارست« ایفای نقش کرده اند.

در جلسه شورای صنفی نمایش درباره 
مدل اجرایی پخش مسابقه های جام 
جهانی فوتبال در سینماها و بسته حمایتی 
از فیلم های جدید روی پرده نیز، بحث شده 

است.

بیژن شکرریز: عنوان »هفته کتاب« می تواند کتاب را برای مردم مسئله مند کند
و  پیشکسوت سینما  کارگردان 
تلویزیون گفت: خود عنوان هفته 
کتاب و درج آن در تقویم رسمی 
کشور می تواند کتاب را برای عموم 

مردم مسئله مند کند.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، بیژن 
شکرریز )کارگردان سینما و تلویزیون، 
عکاس و مستندساز( در گفت و گو 
با ستاد خبری سی امین دوره هفته 
کتاب جمهوری اسلامی ایران، گفت: 
به نظر من خود عنوان »هفته کتاب« 
و درج آن در تقویم رسمی کشور در 
مسئله مند کردن کتاب برای عموم 

مردم مفید است.
وی افزود: در این هفته اخبار مربوط 
به کتاب و صنعت نشر در رسانه ها 
ضریب بیشتری پیدا می کند و مردم 
و مخاطبان بیشتری در معرض این 
اخبار قرار می گیرند و پوسترها و 
کلیپ های متعدد، دال های بسیاری را 
به مخاطبان ارسال می کنند، دال هایی 
که در فکر مخاطبان بدل به رمز شده 

و کتاب را نهادینه می کند.
شکرریز ادامه داد: پس در این هفته 
چشم های مردم بویژه نسل جوان 

بیشتر با عنوان کتاب »بیشتر« برخورد 
می کند و هرچه درصد و ضریب این 
برخورد بیشتر شود، در ماندگاری 
کتاب در ذهن ها اثر قوی تری خواهد 

داشت.
»سایه  تلویزیونی  سریال  کارگردان 
از  دیگری  بخش  در  تنهایی« 
سخنان خود با اشاره به این نکته 
که ضرورت دارد در هفته کتاب، 
کتابفروشان، شیرینی این هفته را با 
ارائه تخفیف هایی به مخاطبان کتاب ها 
بیشتر کنند، گفت: فروشگاه های 
کتاب می توانند پوستر اطلاع رسانی 

این هفته را در معرض دید مخاطبان 
بگذارند و به مشتریان تخفیف بدهند 
تا حداقل مسئولیت اجتماعی خود 
آنها در قبال ضرورت وجود کتاب در 

سبد اقتصادی خانوارها، انجام شود.
شکرریز اضافه کرد: برگزاری 
رویدادهایی مانند هفته کتاب بهانه ای 
است تا قرار گرفتن کتاب در سبد 
اقتصادی خانوارها محقق شود؛ 
هرچند که کتاب مانند دیگر کالاها 
افزایش قیمت نجومی را تجربه نکرده، 
اما بازهم خرید آن برای نسل جوان 
و حتی جامعه کتابخوان مشکل است.

این کارگردان و مستندساز در ادامه 
با اشاره به این نکته که باید از 
تبدیل شدن کتاب به کالایی لوکس 
جلوگیری شود، گفت: نهادهای 
فرهنگی وظیفه دارند به ایده های 
درست و هدفمند برای تثبیت جایگاه 

کتاب میان مردم برسند.
عضو هیات علمی دانشکده سینما و 
تئاتر دانشگاه هنر ادامه داد: همانطور 
که اشاره کردم خود عنوان هفته کتاب 
می تواند ذهن ها را برای پذیرش کتاب 
آماده کند. کتاب همیشه مظلوم بوده 
است و برنامه ها و جشن های مربوط 
به کتاب هم همینطور. مثلا عنوان 
افتتاحیه و اختتامیه جشنواره فیلم 
فجر کافی است تا پای همه رسانه ها 
و خبرنگاران را به محل برپایی این 
مراسم  باز کند، امیدوارم به جایی 
برسیم که همه رسانه ها این دغدغه 
را در مورد جشن های حوزه کتاب و 

کتابخوانی نیز داشته باشند.
سی امین دوره هفته کتاب جمهوری 
اسلامی ایران با شعار »ما همانیم که 
می خوانیم« از ۲۱ تا ۲۷ آبان ۱۴۰۱ 

برگزار خواهد شد.

 ۹۲ اثر در مرحله انتخاب جایزه پژوهش 
سینمایی ارزیابی شد

پایان نامه  و  مقالات  پیشتازی 
دبیر جایزه پژوهش سال 
سینمای ایران از ارزیابی ۹۲ 
اثر رسیده به پنجمین جایزه 
پژوهش سال سینمای ایران در 

مرحله انتخاب خبر داد.
به گزارش خبرآنلاین، امیررضا 

مافی دبیر پنجمین جایزه پژوهش سال سینما درباره آثار رسیده در 
هفت بخش این دوره که به زودی اختتامیه آن برگزار خواهد شد، افزود: 
۹۲ اثر در این دوره جشنواره به دست ما رسیده که بیشترین آثار رسیده 
این دوره جایزه پژوهش سینمای سال در بخش مقاله علمی و پایان نامه 

کارشناسی ارشد ثبت و ارسال شده است.
وی همچنین در خصوص روند ارزیابی آثار در مرحله انتخاب این دوره 
نیز توضیح داد: طبق نظر شورای علمی، همه آثار ارسالی به این دوره از 
جایزه توسط همه اعضای هیات داوری ارزیابی می شود و آثار منتخب از 

این مرحله، وارد مرحله داوری نهایی خواهند شد.
هیات داوری پنجمین جایزه پژوهش سال سینمای ایران را دکتر مینو 
خانی، عضو هیات علمی دانشگاه آزاد، دکتر محسن بهلولی فسخودی، 
عضو هیات علمی پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی، دکتر 
وحیداله موسوی، عضو هیات علمی دانشگاه صداوسیما، دکتر رامتین 
شهبازی، معاون دانشکده هنر و مدیر گروه سینمای دانشگاه سوره، 
دکتر عبدالله بیچرانلو، عضو هیات علمی دانشگاه تهران، مسعود 
سفلایی، عضو هیات علمی دانشگاه هنر، و دکتر مجید سلیمانی ساسانی، 
عضو هیات علمی دانشگاه تهران تشکیل داده اند. آیین اعلام آثار برگزیده 
و اهدای جوایز برندگان پنجمین جایزه پژوهش سال سینمای ایران 

اواخر آذرماه ۱۴۰۱ هم زمان با هفته پژوهش برگزار می شود.

کافه خبر

//////////

هنر
گ و 

رهن
ف

مرور آثار جلال مقامی در تلویزیون
ایسنا نوشت: به منظور 
فعالیت های  پاسداشت 
هنری زنده یاد جلال مقامی 
دوبلور، گوینده و مدیر 
دوبلاژ فقید، شبکه نمایش 
سیما در هفته پیش رو 
به مرور آثار این هنرمند 

می پردازد.
پخش این آثار از شب گذشته شنبه ـ ۱۴ آبان ماه ـ در شبکه 
نمایش آغاز شده است و هر شب ساعت ۲۱ یک فیلم سینمایی با 

هنرمنمایی وی روی آنتن می رود.
پخش این آثار با فیلم »بیدارگری« از شب گذشته آغاز شده است و 
در ادامه فیلم های شاخصی چون »هفت« و »رهایی از شائوشنگ« 

از شبکه نمایش پخش می شود.
امشب ۱۵ آبان فیلم »تغییر چهره« به کارگردانی جان وو و با 
بازیگرانی همچون جان تراولتا و نیکلاس کیج به روی آنتن می رود. 

این فیلم ساعت ۲۱ پخش می شود.
از دیگر فیلم های زنده یاد جلال مقامی می توان به فیلم »مرد 
دوصدساله« به کارگردانی کریس کلمبوس اشاره کرد که فردا 

دوشنبه ۱۶ آبان ماه از شبکه نمایش پخش می شود.
سه شنبه ۱۷ آبان فیلم »هفت« به کارگردانی دیوید، چهارشنبه 
۱۸ آبان »ویل هانتینگ نابغه« به کارگردانی گاس ون سنت با 
بازی رابین ویلیامز، پنجشنبه ۱۹ آبان فیلم »رهایی از شائوشنگ« 
به کارگردانی فرانک دارابونت و جمعه ۲۰ آبان فیلم »رویاها چه می 
شوند« از آثار هنرمند فقید جلال مقامی است که از شبکه نمایش 
سیما پخش خواهد شد. جلال مقامی از بزرگان دوبله ایران روز 

پنجم آبان ماه بر اثر ایست قلبی در بیمارستان درگذشت.
مقامی در دوم مرداد ۱۳۲۰ در تهران و در خانواده ای اهل کاشان 
متولد شد. فعالیت هنری را از سنین نوجوانی با بازی در تئاتر 
شروع کرد و سپس به تشویق حیدر صارمی از سال ۱۳۳۷ وارد 
عرصه دوبلاژ شد. مقامی استاد خود در دوبله را هوشنگ لطیف پور 
معرفی می کند و در سال های طلایی دوبلاژ، در فیلم های دوبله 
شده به مدیریت علی کسمایی، محمدعلی زرندی، عطاءالله کاملی، 
ایرج دوستدار، احمد رسول زاده، سعید شرافت و ابوالحسن تهامی 
گویندگی کرده  است. همسر جلال مقامی ـ رفعت هاشم پور، 
هنرمند عرصه دوبله ـ نیز ششم اسفند ماه ۱۴۰۰ درگذشته بود. 
مقامی اجرای برنامه »دیدنی ها« را بر عهده داشت. پخش این برنامه 

تلویزیونی از سال ۱۳۶۲ آغاز شد و به مدت ۱۲ سال ادامه یافت.
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افزایش ۵۰ درصدی جذب گردشگر 
سلامت در ۶ ماه نخست امسال

مدیر گردشگری سلامت 
دانشگاه علوم پزشکی مشهد 
درصدی   ۵۰ افزایش  از 
گردشگر سلامت در ۶ ماهه 
نخست سال جاری خبر داد.

داوود خوش شکن در گفت گو 
با ایسنا در خصوص میزان 
گردشگر  جذب  افزایش 

سلامت در مشهد اظهار کرد: ورود گردشگران سلامت در ۶ ماهه 
نخست سال جاری نسبت به بازه زمانی مشابه در سال گذشته ۵۰ 

درصد و نسبت به سال ۹۸ حدود ۳۰ درصد افزایش داشته است.
وی افزود: در ۶ ماهه نخست سال جاری حدود ۲۳ هزار گردشگر 
سلامت از کشورهای عراق، افغانستان، پاکستان، کویت، بحرین و 
تاجیکستان از دانشگاه علوم پزشکی مشهد خدمات دریافت کرده اند.

مدیر گردشگری سلامت دانشگاه علوم پزشکی مشهد ادامه داد: ۶۶ 
درصد مراجعین را خانم ها و ۳۳ درصد آقایان تشکیل داده اند که 
اغلب به دلیل دریافت خدمات درمانی در حوزه چشم، قلب، زنان و 
زایمان، ارتوپدی و زیبایی به مراکز درمانی دارای مجوز ipd تحت 

پوشش دانشگاه علوم پزشکی مشهد مراجعه کرده اند.
خوش شکن خاطرنشان کرد: البته از ابتدای مهر ۷۰ درصد در ورود 
گردشگر سلامت افت داشته ایم. بسیاری از گردشگران سلامت به 
دلیل شایعه پراکنی های شبکه های خارجی به صورت انتخابی سفر 
خود به مشهد را لغو کرده اند. بیماران عراقی معتقدند در حال حاضر 

در ایران جنگ است و از سفر به ایران منصرف شده اند.
وی در خصوص پیش بینی خود از روند ورود گردشگران سلامت 
به مشهد در ۶ ماهه دوم سال جاری تصریح کرد: تبلیغات ما آغاز 
شده و قراردادهای خوبی با کشورهای همسایه منعقد کرده ایم. وزیر 
تندرستی تاجیکستان ۲ هفته گذشته و وزیر بهداشت افغانستان یک 

ماه گذشته به مشهد سفر داشتند.
مدیر گردشگری سلامت دانشگاه علوم پزشکی مشهد گفت: متاسفانه 
ناآرامی های اخیر به نگاهی که از بیرون به ایران بوده آسیب وارد کرده 
است. توریست به دنبال کشوری است که از نگاه خودش کشوری 
امن باشد؛ البته که ایران کشوری امن است، اما گردشگران خارجی 
به دلیل اطلاعاتی که از شبکه های خارجی کسب می کنند با این 

احساس روبه رو شده اند.

رشد ۱۰۰ پله ای جایگاه دانشگاه حکیم 
سبزواری در رتبه بندی تایمز ۲۰۲۳

رئیس دانشگاه حکیم 
سبزواری گفت: دانشگاه 
در سومین  سبزواری  حکیم 
سال متوالی حضور خود 
در رتبه بندی تایمز با رشد 
۱۰۰ پله ای در جمع ۱۲۰۰ 
تا ۱۰۰۱ دانشگاه های برتر 

جهان قرار گرفته است.
دکتر محمدعلی زنگنه اسدی در جمع خبرنگاران خاطرنشان کرد: 
بر اساس آخرین نتایج منتشر شده از رتبه بندی موضوعی تایمز 
۲۰۲۳، دانشگاه حکیم سبزواری موفق به کسب رتبه ۸۰۰-۶۰۱ 
در حوزه موضوعی علوم مهندسی)شامل عمران، مواد و متالوژی، 
مکانیک و هوافضا، مهندسی برق و الکترونیک و مهندسی شیمی( و 
علوم فیزیکی)شامل رشته های ریاضیات و آمار، فیزیک و نجوم، علم 
شیمی، علوم زمین شناسی، زیست محیطی، زمین و علوم دریایی( 

شده است.
وی ادامه داد: در حوزه موضوعی علوم فیزیکی رتبه بندی تایمز، 
دانشگاه حکیم سبزواری از رتبه ۸۰۱-۱۰۰۰ در سال ۲۰۲۲ به رتبه 
۶۰۱ تا ۸۰۰ در سال ۲۰۲۳ ارتقا یافته و رتبه ۹ را در کشور پس از 
دانشگاه های نوشیروانی بابل، شهید مدنی آذربایجان، علم و صنعت، 
کردستان، کاشان، صنعتی شیراز، تبریز و امیر کبیر به دست آورده 

است.
زنگنه اسدی خاطرنشان کرد: در حوزه علوم مهندسی ۱۳۰۶ دانشگاه 
از سراسر جهان حضور داشتند که در مقایسه با سال گذشته حدود 
۲۰۸ دانشگاه جدید به جمع دانشگاه های حاضر در این رتبه بندی 

موضوعی افزوده شده است.
وی یادآور شد؛ تعداد دانشگاه های ایرانی حاضر در این دسته 
موضوعی حدود ۴۲ دانشگاه بوده که دانشگاه حکیم سبزواری، 
هم ردیف دانشگاه هایی نظیر صنعتی اصفهان، فردوسی مشهد، 

خواجه نصیر و شهید بهشتی قرار گرفته است.

برخلاف شعار سال، از شرکت های دانش بنیان حمایت نمی شود:

بی مهری به شرکت های دانش بنیان
مدیر یک شرکت دانش بنیان گفت: 
با توجه به اینکه در سال جاری که 
مزین به نام دانش بنیان است، از ابتدای 
فعالیت های ما حمایت چندان زیادی 

صورت نگرفته است.
نیما میربلوک در گفت وگو با ایسنا در 
خصوص حوزه عملکرد خود در شرکت 
دانش بنیانش اظهار کرد: سال ۹۷ 
فعالیت خود را با هدف طراحی یک 
خودرو برای مسابقات فرمول یک تحت 
عنوان فعالیت دانشجویی با حضور ۳۶ 
دانشجو آغاز کردیم. اولین مرحله که 
طراحی است، آن زمان به اتمام رسید اما 
به علت کمبود بودجه دانشگاه به مرحله 
ساخت نرسید. از طرفی تهیه بلیط برای 
حتی تعدادی از دانشجویان برای سفر به 
ایتالیا توجیه اقتصادی نداشت؛ بنابراین 
این پروژه لغو و ۳۶ دانشجو از آن منفک 
شدند اما از آن هسته دانشجویی چهار 

نفر به فعالیت همچنان ادامه دادند.
وی افزود: سال ۹۸ طراحی خودروی 
عنکبوتی را آغاز کردیم که پایان همان 
سال طراحی آن به پایان رسید. خودروی 
عنکبوتی اولین تولید این شرکت است 
که پس از آن به عنوان دانش بنیان 
شناخته شد. پس از شرکت در برخی 
نمایشگاه ها که بیماربر برقی دایان را به 
نمایش گذاشتیم، به خوبی دیده شدیم 
اما در ادامه مسیر حمایت خاصی صورت 

نگرفت.  
مدیر این شرکت دانش بنیان عنوان کرد: 
پس از رونمایی از خودروی عنکبوتی ما 
را به عنوان یک هسته پذیرفته و به فکر 
حمایت افتادند و امکاناتی از جمله یک 
سوله و برخی تجهیزات اولیه در اختیار 
شرکت قرار دادند. پس از آن بود که 
پروژه ای مساله محور از سمت بیمارستان 
امام رضا)ع( به دست ما رسید.  همان 
ابتدا هم که کارگاه را در اختیار ما قرار 
دادند، روی زمین کار کردیم و یکی از 
همکاران در این شرکت به دیسک کمر 
مبتلا شد و اکنون بعد از گذشت سال ها 

هنوز درگیر این بیماری است.
میربلوک به شرح مساله موجود در 
بیمارستان امام رضا)ع( پرداخت و 
تصریح کرد: در این بیمارستان برای 
انتقال بیماران از اورژانس به بخش 
مشکلاتی وجود داشت. برخی بیماران 
نیز شرایط مناسبی ندارند و باید همراه 

آنان مانیتور، ونتیلاتور و کپسول اکسیژن 
باشد. از همین رو بیماران را با یک 
پاچلاقی به همراه این تجهیزات باید به 
بخش منتقل کنند که این مساله برای 
بیماران و کسانی که باید آنان را جابه جا 

کنند، به یک بحران تبدیل شده بود.
وی افزود: بر همین اساس تقاضای آن ها 
برانکارد، پاچلاقی  بود که  آمبولانسی 
پرستار و کمک بهیار به عنوان راننده را 
داشته باشد و تمام تجهیزات روی آن 
خودرو بتواند نصب شود. ضمن اینکه 
این خودرو می بایست در ابعاد کوچک با 
وزنی سبک و فرمان پذیر طراحی می شد 

چراکه لازم بود در آسانسور جای گیرد.
مدیر این شرکت دانش بنیان ادامه داد: 
جهت رفع این چالش طی سه ماه 
خودرویی طراحی و در یک بازه زمانی پنج 
ماهه ساخته شد که با استقبال بسیاری 
از بیمارستان های شهرهای مختلف مانند 
زاهدان، بندر عباس و اصفهان روبه رو شد 
که سفارش ساخت داشتند. لازم بود این 
سفارش در یک بازه زمانی یک هفته ای 
تحویل می شد ولی توانایی تولید در این 
بازه زمانی را نداشتیم چراکه همن حالا 
رقبای ما نمونه مشابه این دستگاه  را 
در انبارهای خود دارند و در بازه زمانی 
مذکور می توانند آن را ارسال کنند اما 
باید بودجه را دریافت و سپس شروع به 

ساخت کرد.

میربلوک در خصوص کمبود بودجه 
برای این پروژه خاطرنشان کرد: مسائل 
و مشکلات مالی سبب شد از سال ۹۸ 
تا امروز یک خودرو موفق و عالی جزو 
پروژه های خاتمه یافته ما باشد. اکنون 
مشغول پروژه های دیگری هستیم که 
برخی مصادف شد با اپیدمی کرونا و 
دستگاه های ضدعفونی کننده و... که 
پروژه های موقتی بودند که به اتمام 

رسید.
وی از ضرورت ورود این شرکت به 
صنعت گفت و عنوان کرد: پروژه های 
خاصی مانند ماشین برقی دایان و 
خودروی عنکبوتی را با توجه به شرایط 
موجود نمی توان پیش برد چراکه یا باید 
بودجه ساخت را در اختیار داشته باشیم 
که فراخوان برای فروش اعلام کنیم یا 
منتظر باشیم دستگاه فروخته شود. از 
این رو به ساخت دستگاه خودپرداز، 
دستگاه صنایع غذایی، نبات رنگ کن 
و... پرداختیم که البته محصول شرکت 

ما محسوب نمی شود.
این مهندس مکانیک با اشاره به 
مشارکت شرکتش در نمایشگاه ها اظهار 
کرد: بعد از گذشت مدت ها در نمایشگاه 
عصر امید، مجموعه ماشین سازی جهانی 
از محصولات ما استقبال کرد. هم اکنون 
در حال ساخت آمبولانس برای آنان 
هستیم که پیشرفته تر از ساخته قبلی 

بوده و در حال هوشمندسازی است. 
همچنین رئیس دانشگاه آزاد انگلیس 
و امارات نیز در این نمایشگاه حضور 
داشتند و استقبال خوبی از محصول مان 

صورت گرفت.
میربلوک با بیان اینکه تحریم ها بر 
عملکرد ما تاثیر ندارند، عنوان کرد: 
تحریم ها اثری ندارد زیرا تمام تجهیزات 
مورد استفاده ما ایرانی است؛ به عنوان 
مثال خرید موتور خارجی توجیه 

اقتصادی ندارد.
مدیر این شرکت دانش بنیان به نقد از 
حمایت  از دانش بنیان ها پرداخت و افزود: 
در دوره اپیدمی کرونا توانایی راه اندازی 
خط تولید الکل شکر صرفا با ۲۰۰ 
میلیون تومان در اختیار ما بود. اگر دوره 
کرونا نبود، می توانستیم الکل تولیدی 
را فقط به بیمارستان های دانشگاه آزاد 
بفروشیم اما گویا مراحل اداری مانع آن 

شد.  
میربلوک در خصوص طرح های جدید 
این شرکت عنوان کرد: طراحی لیفتراک 
هوشمند یکی از طرح های ما برای آینده 
است. همچنین در حوزه مهندسی 
پزشکی هم ۲ طرح  برای ارائه داریم. از 
یاد نبریم ساخت طرح های متفاوت در 
ایران علاوه بر هزینه های کمتر خدمات 
نیز دارد که در صورت واردات علاوه بر 

ارزش افزوده خدمات نیز ندارند.

۲ هزار رای قلع بنا در مشهد صادر شد
مدیر نظارت بر ساخت و سازها و کمیسیون 
ماده ۱۰۰ شهرداری مشهد گفت: از ابتدای 
امسال تا کنون برای حدود ۲ هزار بنا و ملک 
رای قلع صادر شده که ۳۰۰ مورد آن اجرا 
شده است. مسعود ایاز در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا افزود: امسال برای ۹ هزار ملک در مشهد 
رای صادر شده است که ۲۳ درصد از این آرا 

جریمه، ۲۲ درصد رای قلع و ۵۵ درصد نیز رای 
ترکیبی است و حدود یک سوم از این آرا مربوط 
به مناطق حاشیه شهر است. وی ادامه داد: تغییر 
کاربری ها، تفکیک های غیرمجاز و پیشروی های 
غیرمجاز از جمله تخلفات است. مدیر نظارت 
بر ساخت و سازها و کمیسیون ماده ۱۰۰ 
شهرداری مشهد گفت: با توجه به وسعت 

منطقه ۲ شهرداری مشهد، بیشترین تخلفات 
مربوط به این منطقه شهری است. سال گذشته 
تخلف ۱۸ هزار مِلک در کمیسیون ماده ۱۰۰ 
شهرداری مشهد بررسی و رسیدگی و از این 
تعداد برای سه هزار و ۱۰۰ ملک رای تخریب 
صادر و ۸۰۰ فقره از این تعداد اجرایی شد و 

بقیه نیز در دست پیگیری است.

به تازگی موسی الرضا حاجی بگلو، نایب رئیس و سخنگوی شورای اسلامی شهر مشهد، 
با رأی اعضای شورای استان به عنوان رئیس شورای اسلامی استان خراسان رضوی 
برگزیده شد. با او درباره اولویت ها و اقداماتی که در این جایگاه در دستورکار دارد، به 

گفت وگو نشستیم تا ببینیم برنامه هایش در این دوره چه خواهد بود.
وی با بیان اینکه شورای اسلامی هر استان عالی ترین نهادی است که بر مصوبات 
دیگر شوراها نظارت می کند، اظهار کرد: یکی از مسائلی که در این شورا به صورت ویژه 
پیگیری می شود، نظارت بر مصوبات شوراهای شهرها و روستاهای استان است. درواقع 
قرار است از این به بعد همه مصوبات را بررسی کنیم و تلاش می شود تا این مصوبات 
منطبق با قانون باشد. این موضوع در کمیته انطباق شورای اسلامی استان بررسی 
می شود. به طورکلی تلاش می شود که مصوبات شوراها همراه با قانون باشد. حاجی بگلو 
افزود: این بررسی ها ناظر بر قواعدی که پیش از این تصویب شده است هم می شود. 
درواقع بر اساس قانون تشکیلات، وظایف و انتخاب شوراهای اسلامی کشور و انتخاب 

شهرداران به این موضوع ها رسیدگی خواهد شد.
رئیس شورای اسلامی خراسان رضوی با اشاره به سفرهای شهرستانی اعضای این شورا، 
از آن به عنوان یکی دیگر از برنامه های پیش روی شورای اسلامی استان یاد و تصریح 
کرد: قرار است در این سفرها با مدیران اجرایی و اعضای شوراهای اسلامی شهرستان ها 
و روستاها جلساتی برگزار و بر نحوه توزیع و تأمین اعتبارات هرکدام نظارت شود 

و آنجا که احساس کنیم برخی اعتبارات 
نادیده گرفته شده است، به موضوع وارد 

می شویم و از طریق راهکارهای تعاملی 
تلاش می کنیم اعتبارات به صورت 

عادلانه توزیع شود.
وی بیان کرد: از دیگر سو لازم 
است مدیران دستگاه های اجرایی 
روستاها خود  و  در شهرستان ها 

را با قوانین همراه کنند. چون آن ها 
نمایندگان دولت هستند و لازم است 

با شوراهای متناظر در هر شهرستان و روستا 
به عنوان نمایندگان مردم پیوند و رابطه داشته باشند. 

درحقیقت ضروری است ارتباط میان مدیران و نمایندگان دولت در شهرستان ها با 
شرح وظایف شوراهای شهر و روستا هم خوانی و همراهی داشته باشد تا درنتیجه این 

ارتباط، اتفاقات خوبی برای مردم رقم بخورد.
حاجی بگلو اضافه کرد: در کنار این موضوع ها، جلساتی با مقامات ملی نیز برگزار خواهد 

شد که دستورکار آن حل معضلات استان است.

نظارت بر توزیع عادلانه اعتبارات در استان
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511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر 
به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۳۸۴۰ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای مصطفی اسحق پور فرزند حمید به شماره 
شناسنامه ۰۶۹۰۶۶۹۵۹۳ صادره از تربت حیدریه نسبت به ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت ۲۱۶/۲۵ متر مربع ) دویست وشانزده 
وبیست وپنج صدم مترمربع( قسمتی از پلاکـ ۲۴۰ فرعی از اراضی آغویه 
پلاک ۲۲۸ اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری  مع الواسطه از مالک رسمی 
محمد نفتی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ 
قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق 
روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۸/۱۶. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۹/۲.
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اول موضوع  رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۲۲۳۹ هیات  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
کاشمر  ملک  ثبت  ثبتی حوزه  واحد  در  مستقر  رسمی  سند 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد طاهری کوشه 
فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۷۰۸۲ صادر ه از کاشمر در 
از  مربع  متر   ۱۸۴/۶۷ مساحت  به  یکباب ساختمان  ششدانگ 
پلاک۱۸۹ فرعی از۳۰۲۷ اصلی واقع در بخش یک حومه کاشمر 
به آدرس  خیابان فاطمیه ۶ پلاک ۴۰ خریداری از مالک رسمی 
خانم لیلی غیور مقدم محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
متقاضی  مالکیت  به صدور سند  نسبت  اشخاص  که  صورتی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد ./ ص. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۸/۰۱.

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۰۸/۱۶ .
احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و 
برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۳۷۴۲  هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی 
جهان بین فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه ۱۶۶۲  صادره 
از تربت حیدریه  نسبت به ششدانگ یکباب منزل  به مساحت  
مترمربع(  صدم  پنج  و  چهل  و  یکصد   ( مربع  متر   ۱۰۰/۴۵
قسمتی از پلاک  ۲۰۵۳  فرعی از اراضی قندشتن پلاک ۲۲۵ 
اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه مع الواسطه از مالک رسمی علی اکبر 
خفاجه ابراهیم نیا محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
 محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
 می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۸/۱۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۹/۲

سید امین موسوی
         رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

با شکست برزیل در جام بین قاره ای؛

ساحلی بازان ایران قهرمان شدند

تیم ملی فوتبال ساحلی ایران با غلبه بر 
برزیل، به مقام قهرمانی جام بین قاره ای 

۲۰۲۲ دست یافت.
به گزارش ایسنا، در دیدار نهایی جام 
بین قاره ای ۲۰۲۲، ایران و برزیل از 
ساعت ۱۹:۳۰ در ورزشگاه »کایت بیچ« 
دبی به مصاف هم رفتند که ساحلی 
بازان ایران با پیروزی ۲ بر یک مقابل 
رقیب نامدار خود به مقام قهرمانی این 

رقابت ها دست یافتند.
در این دیدار محمد احمدزاده و سعید 

پیرامون دو گل شاگردان علی نادری را 
به ثمر رساندند و چهارمین قهرمانی 

ساحلی بازان را رقم زدند.
تیم ملی ایران به این ترتیب همراه با 
روسیه تبدیل به تنها تیم هایی شدند 
که چهار قهرمانی را در این رقابت ها به 
دست آورده اند. برزیل با سه قهرمانی، در 

تعقیب این دو تیم است.
ایران سال گذشته در فینال ۳ بر ۲ 
مغلوب روسیه شده و از رسیدن به 

چهارمین قهرمانی بازمانده بود.

این پیروزی در شرایطی رقم خورد 
که برزیل در سه دیدار گذشته دو 
 تیم به پیروزی دست یافته بود اما 
این بار سلسائو رقیب تیم ملی ایران 

نشد.
هدایت تیم ملی برزیل را مارکو اوکتاویو، 
سرمربی سابق تیم ملی ایران برعهده 
داشت. اوکتایو به مدت هشت سال 
عهده دار فوتبال ساحلی ایران بود و این 

رشته را در ایران متحول کرد.
هدایت ساحلی بازان ایران را علی نادری 

برعهده دارد که با تصمیم کمیته فنی 
فوتبال ساحلی به طور موقت برای 

سرمربی گری ایران انتخاب شده است.
تیم ملی برای قهرمانی در این رقابت ها 
در مرحله گروهی پاراگوئه، آمریکا و 
ژاپن را شکست داد و با غلبه بر امارات، 
میزبان بازی ها به فینال راه یافت. برزیل 
هم تا قبل از این دیدار در هر چهار 
دیدار خود مقابل اسپانیا، عربستان، 
امارات و پاراگوئه به پیروزی دست یافته 

است.

واکنش ستاره استقلال به خط خوردن از تیم ملی
محمد محبی درباره غیبت در اردوی تیم 

ملی صحبت کرد.
به گزاری خبرگزاری خبرآنلاین، محمد 
محبی در مورد خط خوردنش از تیم ملی 
گفت: » انسان با امید زنده است و عملکرد 
من تا اینجای فصل به نظرم خوب بوده، 
همان مینی کمپ های آقای کی روش باز 

توی چمن خوب کار کردم، آقای کی روش 
یک جاهایی تمرین اختصاصی می گذاشت 
و نکاتی را گوشزد می کرد و همین باعث 
دلگرمی من بود. من فکر نمی کردم به این 
مینی کمپ دعوت نشوم. در این شرایط 
به نظر آقای کی روش احترام می گذارم. 
البته من بعد از مینی کمپ آخر و بازی 

آخری که داشتم فکر می کردم آقای کی 
روش من را ببرد، با چند تا از دوست هایم 
که صحبت کردم می گفتند به سبک بازی 
آقای کی روش بخورم. امید من به آینده 
است. با تمام وجود می جنگم و در اختیار 
تیم ملی هستم و اگر در لیست نباشم 

آرزوی موفقیت می کنم.«

ایران قهرمان جام جهانی کشتی 
فرنگی شد

تیم ملی کشتی فرنگی ایران با شکست آذربایجان بر سکوی نخست 
جام جهانی ۲۰۲۲ ایستاد.

به گزارش ایسنا، تیم ملی کشتی فرنگی ایران با هدایت حسن رنگرز 
در دیدار فینال رقابت های جام جهانی به مصاف آذربایجان رفت و در 
پایان در دیداری سخت و حساس با نتیجه ۵ بر ۵ به برتری رسید و 

با شکست میزبان بر سکوی نخست این رقابت ها ایستاد.
در شرایطی که آذربایجان با استفاده از عنوان داران مطرح خود به 

دیدار فینال آمده بود، کار به مبارزه پایانی کشیده شد و علی اکبر 
یوسفی دارنده مدال طلای جهان در مبارزه پایانی در شرایطی که ۳ 
بر صفر از حریف خود عقب بود در تایم دوم با ارائه نمایشی بی نظیر 
۶ امتیاز گرفت و با برتری ۶ بر ۳ ضمن کسب پیروزی، قهرمانی را 

برای تیم ایران به ارمغان آورد.
ایران در مجموع مبارزه ها به دلیل امتیاز بالاتر نسبت به حریف موفق 

به کسب عنوان قهرمانی جام جهانی شد.
به این ترتیب حسن رنگرز که چندی میش جانشین محمد بنا شد، 
در اولین تجربه خود در تیم ملی بزرگسالان با عملکردی بسیار خوب 

موفق شد تیم ملی ایران را به عنوان نخست جام جهانی برساند.
رنگرز همچنین چندی پیش موفق شد تیم ملی کشتی فرنگی امید 

ایران را بر سکوی نخست جهان برساند.
قهرمانی ایران در جام جهانی در شرایطی بدست آمد که ایران ۳ 

مدال دار خود در رقابت های قهرمانی جهان را به همراه نداشت.

کشتی
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هستند سابقه  با  و  مستمر  رضوی  خراسان  در  خون  اهداکنندگان  از  درصد   ۸۵
مدیر کل سازمان انتقال خون خراسان 
رضوی گفت: در حال حاضر حدود 
۸۵ درصد داوطلبان اهدای خون در 
این استان از دکتر محمدرضا مجدی 
اهداکنندگان مستمر و با سابقه هستند.

روز یکشنبه به مناسبت روز فرهنگ 
عمومی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا 
اهدای  اهداکنندگان  از کل  افزود: 
خون در خراسان رضوی که در سال 
جاری موفق به اهدای خون شده اند، 
حدود ۵۴ درصد مستمر و ۳۰ درصد 

اهداکنندگان با سابقه بوده اند.
وی بیان کرد: اهداکننده مستمر اهدا 
کننده ای است که هر سال حداقل 
۲ نوبت اهدای خون داشته باشد و 
اهداکننده با سابقه اهداکننده ای است 
که سابقه اهدای خون در سازمان انتقال 
خون دارد،  اما به طور منظم جهت 

اهدای خون مراجعه نمی کند.
مدیر کل انتقال خون خراسان رضوی 
افزود:  ۱۶ درصد از داوطلبان اهدای 
خون در استان طی سال جاری، اهدا 

کنندگان بار اولی بوده اند.
وی گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۱۱۳ 
هزار و ۴۱۹ نفر داوطلب اهدای خون به 
پایگاههای انتقال خون استان خراسان 
رضوی مراجعه کرده اند که حدود  ۸۵ 
هزار و ۵۰۰ نفر از آنان که شرایط لازم 
را داشته، موفق به اهدای خون شده اند 

و این میزان نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته افزایش پنج درصدی دارد.

مجدی ادامه داد: اداره کل انتقال 
خون استان خراسان رضوی وظیفه 
تامین خون ۶۲ بیمارستان و مرکز 
درمانی در سطح استان را برعهده 
دارد که با افزایش میزان تخت های 
بیمارستانی و نیز ساخت و بهره برداری 
از بیمارستان های جدید در این استان، 
میزان خون تامینی نیز افزایش یافته 

است.
مدیر کل سازمان انتقال خون خراسان 
رضوی گفت: تامین ذخایر خونی 
مطلوب بین هشت تا ۱۲ روز و میانگین 

آن ۱۰ روز است تا هیچ زائر و مجاوری 
به علت کمبود خون و یا فراورده های 

خونی با مشکل مواجه نشود.
به گفته وی، هم اکنون با توجه به 
آغاز فصل پاییز و شیوع آنفلوآنزا میزان 
مراجعه اهداکنندگان و در نتیجه ذخایر 
خونی در خراسان رضوی کاهش یافته 
است که این موضوع همراهی مردم در 

تمامی گروه های خونی را می طلبد.
دکتر مجدی تاکید کرد: بر اساس 
تحقیقات علمی بیماری های ویروسی از 
جمله آنفلوآنزا و کرونا از طریق اهدای 
خون منتقل نمی شوند و  از سوی دیگر 
در پایگاه های انتقال خون پروتکل های 

بهداشتی رعایت می شود.
وی با بیان اینکه هر اهدا کننده به سه 
فرد نیازمند خون می تواند کمک کند، 
افزود: فعال سازی سیستم خون سازی، 
مقاومت بدن در برابر بیماریهای 
عفونی، کنترل فشار خون، کاهش ابتلا 
به سکته های قلبی و مغزی، کاهش 
استرس و افسردگی و پیشگیری از ابتلا 
به برخی از سرطان ها از جمله فواید 

اهدای خون است.
هم اکنون ۱۳ پایگاه انتقال خون در 
مشهد و دیگر شهرهای خراسان رضوی 
فعالیت دارند که از این تعداد ۶ پایگاه 
امام رضا )ع(، شهید سلیمانی، شهید 
کریمی، سناباد، امید و مهر در مشهد 
و پنج پایگاه در شهرهای سبزوار، 
تربت حیدریه، نیشابور، قوچان و گناباد 
استقرار دارند و ۲ مرکز اهدای خون 
نیز در شهرستانهای تربت جام و کاشمر 

فعال هستند.
استان ۶ میلیون و ۸۰۰ هزار نفری 
خراسان رضوی، سومین تولیدکننده 
خون در کشور پس از استان های تهران 

و فارس است.
از ۱۸۹ هزار و ۶۳ داوطلب اهدای 
خون که پارسال به مراکز انتقال خون 
این استان مراجعه کرده بودند، ۱۴۲ 
هزار و ۸۷۴ نفر موفق به اهدای خون 

شدند.

شاید تاکنون چیزهای زیادی در مورد برخی مناطق مغز شنیده سلامت
باشید که ممکن است برخی از آنها اشتباه باشد. در دروس 
زیست شناسی در مدرسه و تئوری های بی شماری در حوزه 
روان شناسی درباره عملکردهای ظاهرا متمایز مناطقی مانند 
قشر پیشانی و هیپوکامپ گفته اند که هر کدام از آنها نقش خود 
را دارند اما براساس یک تحلیل علمی که در مجله »ساینس« 
منتشر شد، این تمایزها ممکن است نقش بسیار کمتری نسبت 

به آنچه قبلا تصور می شد ایفا کنند.
به گزارش ایسنا و به نقل از بیزینس اینسایدر، »استفانی 
فورکل«عصب شناس در موسسه 
دوندرز دانشگاه رادبود در هلند گفت: 
یافته  توسعه  اسکن  تکنیک های 
در دهه های اخیر نشان داده اند که 
آسیب ها همیشه با نقشه کلاسیک مغز 
مطابقت ندارند. من با بیماران سکته 
مغزی که توانایی استفاده از زبان را از 
دست می دهند، زیاد کار می کنم. من متوجه شدم که این عدم 
تطابق وجود دارد. شما می توانید یک ضایعه داشته باشید و علائم 
نداشته باشید یا در جای دیگری ضایعه داشته باشید، اما علائم 
آن را داشته باشید. بنابراین مشاهدات ما با کتاب های درسی 
مطابقت ندارد.گروهی از محققان در یک مطالعه مدل جدیدی 
را توسعه دادند و به بررسی نواحی مغز پرداختند و دریافتند ماده 
سفید نقش بسیار بیشتری در مغز ایفا می کند. نواحی مختلف 
مغز کارهایی مختلفی را انجام می دهند که ممکن است تمامی 
وظایف آنها تاکنون شناسایی نشده باشد. مغز از دو نوع ماده 
تشکیل شده است: ماده سفید و ماده خاکستری. ماده خاکستری 
جایی است که تصور می شد تفکر واقعی رخ می دهد و ماده سفید 

نقش رابط را بازی می کند.

نقش جدید ماده سفید مغز شناسایی شد


